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MÚLTIPLE OPCIÓN (marcar sólo una opción) –          TEMA: Costo de oportunidad y elección 

CASO 1) 

El costo de oportunidad de asistir a un partido de futbol el domingo por la mañana sería: 

A No ver las carreras de caballos del domingo por la mañana  

B No poder ver una película por la tarde  

C El disgusto que nos llevamos si pierde nuestro equipo  

D El costo de las entradas  

CASO 2) 

Esteban Quito se enfrenta a la alternativa de empezar a utilizar un local para abrir una tienda. En base 
a información recabada, el local lo puede alquilar sin ningún riesgo a unos $8.200  al mes. Por lo tanto: 

A Utilizar el local para montar la tienda no tiene coste de oportunidad.  

B Utilizar el local para alquilarlo no tiene coste de oportunidad.  

C Utilizar el local para montar la tienda tiene un coste de oportunidad de $8.200.  

D Utilizar el local para alquilar tiene un coste de oportunidad de $8.200.  

CASO 3) 

Lola Mento está analizando dos propuestas laborales que recibió. 

• PROPUESTA 1: Trabajar en un estudio contable- Sueldo mensual $18.000 
Gastos mensuales: transporte $650; alimentación $1.590; vestimenta (uniforme) $3400 

• PROPUESTA 1: Trabajar en un una zapatería- Sueldo mensual $16.300 
Gastos mensuales: transporte $80; alimentación $1590. 

Con dicha información se puede concluir que: 

A Es más conveniente la Propuesta 1  

B Es más conveniente la Propuesta 2  

C Los costos hundidos totalizan $2.240  

D Las opciones B y C son correctas  

CASO 4) 

Respecto a los enfoques de costos: 

A El enfoque contable considera solamente la presencia de costos implícitos asociados a una 
determinada decisión 

 

B El enfoque económico considera solamente la presencia de costos implícitos asociados a una 
determinada decisión 

 

C El enfoque contable considera la presencia tanto de costos explícitos como implícitos asociados a una 
determinada decisión 

 

D Ninguna de las opciones anteriores es correcta 

 

 

 


